

СЕРПУХОВИЧИ ОТПРАВИЛИ НА ФРОНТ МЕДИКАМЕНТЫ

Член Политсовета, депутат Совета депутатов, президент ИИФ Алексей Царьков и коллектив Института инженерной физики продолжают оказывать гуманитарную помощь военнослужащим в зоне специальной военной операции.

Лекарственный препарат «ТАМЕРОН», полный цикл производства которого реализуется в Институте, большими партиями бесплатно поставляется в военные госпитали и в зону СВО. Препарат доказал свою эффективность для помощи раненым — он ускоряет заживление ран и препятствует воспалениям, а также повышает иммунитет, сопротивляемость организма инфекциям. Поэтому препарат, который производится серпуховичами, очень помогает бой-

СЕРПУХОВ.RU



цам, выполняющим свой долг в зоне СВО.

По просьбе бойцов и медиков, служащих в зоне СВО, была собрана очередная большая партия лекарственного препарата «ТАМЕРОН». Ее передали действующему офицеру, который от имени бойцов поблагодарил коллектив Института инженерной физики за своевременную и необходимую помощь.

В ходе встречи были приняты заявки от участников СВО на приобретение конкретного, необходимого снаряжения, медицинских препаратов и оборудования.